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ATA DA 01ª (PRIMEIRA) REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS

DACRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO MUNICÍPIO DE BOITUVA. No dia 08 de

Setembro de 2025, às 8h30, reuniram-se os membros titulares e suplentes do

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e Adolescente na Fundação Crescer

Criançana cidadede Boituva-SP. Estiveram presentes a Presidente Karen L. A.e os

conselheiros Patricia G. T. G., LazaraC. S. R.,Júlia Z. S., Priscila C. L., Morgana F.

D. D., Felipe F. S., Noemia G. N. S., Eliseu S. F. eAna L. F., cujas PAUTAS foram:

"Escolha da Diretoria; Fundo Municipal da Criança e Adolescente (FUMDECA);

Cursos e Encontros da Região; Edital de Chamamento; Escuta Especializada;

Coordenadora do Conselho Tutelar; Protocolo Antirracista; SIPIA; e Reuniöes do

CMDCA". Nesta reunião saudamos os novos conselheiros, parabenizamos a todos

pela antiga gestão e desejamos muita sabedoriae garra para essa nova gestãode
2025/2027.Iniciamos a reunião com a escolha dos membros da Diretoria do

CMDCA,Ssendo: Presidente: Karen L. A.;Vice Presidente: Patricia G. T. G.
Secretária: Júlia Z. S.; Gestor do Fundo: Eliseu S.F., após isso o conselheiro

�liseu S. F.nos explicou o funcionamento do FUMDECA, Cuas recetas sáo

oriundas de contribuições diretas através da declaração de impostode renda, multas

judicias, entre outras fontes, e suas ordens de despesas são movimentadas pela

Secretaria de Finanças da Prefeitura de Boituva, não mais diretamente pelo Gestor
do Fundo.Tratamos sobreo curso na Escola de Conselhos do Estadode São Paulo,

onde os conselheiros Felipe F. S. e Karen L.A. estão participando e, após o término,

enviarão as apostilas e dividiräo conosco todo o conhecimentoadquirido nesses dois

dias de curso (02 e 16 de Setembro em Sorocaba).Nossa presidente trouxe na

reunião sobre o VI Encontro Lúdico Estadual dos Direitos da Criança e do

Adolescente" que acontecerános dias 30/09, 01 e 02/10no município de São Pedro

- SP.um encontro muito interessante, mas todos concordaram que para este ano

não será possivel participar devido o inicio recente da nova gestão do CMDCA,
deixandoassim uma possível participação em um próximoeventona qual estaremos

mais alinhados e organizadospara o mesmo. Após isso foiexplicado e relembrado

para todos os conselheiros a importânciae o funcionamentodo SIPIA,do Edital de

Chamamento, da Escuta Especializada edo Protocolo Antirracista, pontuamos sobre

a mudança da coordenação do Conselho Tutelar sendo assumido pela Silvana C.

G.. todos os conselheiros concordaram em chamá-la para participar de uma das

nossas reuniões para que todos sejam apresentadose para iniciarmos uma gestão

alinhada com todos. Relembramos por fim o dia definido para as reuniões do

CMDCA, sendo toda primeira segnda-feira de cada mês e frisamosa importância

da participação de todos nas reuniões, pedindo para que caso seja necessária à

ausência de algum conselheiro, que ela seja justificada para todos. Nada mais



havendo a tratar, foi encerrada a presente reunião, sendo lavrada esta ata, lida e

assinada por todosos presentes.
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